11Iro

HWmsa: rammHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.04.2008 16:10:03

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHus1 Bpaya: 22.04.2008 20:09:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32407/answer/32408




YBaxaemas ['anvHa! 3a04HO HU OFUH Bpa4 BaM neyenune He Ha3HauuT. OOpaTUTECh B MyHUIIMATIbHOE
yupeXaeHne 30paBOOXpaHeHus, TTie TIOMOIIb U JiedeHre OKa3hiBaeTCs OecIaTHO. Yoauu.



